

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 94 (12136)

Среда, 18 мая 1983 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

КУРС — МЕХАНИЗАЦИЯ

Говоря языком экономистов, в настоящее время экстенсивные факторы развития промышленного производства сменяются факторами интенсивными. Другими словами, увеличение выпуска продукции, улучшение ее качества, повышение производительности труда должно достигаться не за счет расширения производственных площадей, не за счет роста численности работающих, но благодаря эффективному использованию всех материальных, энергетических и трудовых ресурсов. Один из таких резервов — механизация и автоматизация ручного труда.

Для успешного достижения этой цели на многих промышленных предприятиях созданы и действуют целевые комплексные программы, которые охватывают широкий круг самых различных мероприятий — технических и организационных, определяют, в конечном счете, степень эффективности того или иного предприятия. Однако пока этот показатель в некоторых трудовых коллективах города еще довольно низок.

В минувшем году, например, доля занятых ручным трудом на Новотрубном заводе составила 30,9 процента, тогда как в целевой комплексной программе значится 30,3 процента. На 379 человек уменьшилось количество занятых тяжелыми немеханизированными работами вместо 409 по плану. Заводчане в прошлом году должны были выпустить собственными силами средств механизации на 737,7 тысячи рублей. На деле же этих средств изготовлено на 523,1 тысячи рублей. И решение этого вопроса находится уже в прямой компетенции новотрубников.

К сожалению, не могут похвалиться высокими результатами и коллективы других ведущих предприятий. Огнеупорщики, скажем, обязались к началу нынешнего года снизить уровень занятых тяжелым ручным трудом до 40,4 процента. Фактически же этот показатель выглядит так — 41,3 процента. Почти на восемь тысяч рублей не выпущено средств механизации. На Новоуткинском заводе «Искра» высвобождено с трудоемких процессов всего шесть человек вместо двадцати девяти по мероприятиям целевой программы. Значительно ниже запланированного оказался и объем вложений, затраченных на облегчение ручного труда, — 95 тысяч рублей вместо 162 тысяч.

При анализе работы некоторых предприятий порой создается впечатление, что целевая комплексная программа составляется там без учета собственных сил. Что многие контрольные цифры берутся «с потолка». Такое отношение к делу порождает необязательность и безответственность. Дезинформирует производственный коллектив, уводит его в сторону от своих на-

сущных проблем. На заводе трубчатых строительных конструкций, например, запланировали снизить долю участия занятых тяжелым трудом до 17,4 процента. Сегодняшний показатель — 26,6. Дистанция, как видите, достаточно большая, и ее преодоление на предприятии, где существуют традиционно трудоемкие операции, такие как сборка, сварка, изготовление нестандартных деталей, естественно, не решается одним днем.

Тот же упрек в нереальности избранных рубежей можно отнести и коллективу завода термоизоляционных материалов. Здесь планировалось высвободить на другие участки тридцать человек. По итогам же года было высвобождено всего два труженика. Спрашивается, кому нужны громкие цифры, если они не подкрепляются обоснованным расчетом?

В этом смысле есть чему поучиться у коллектива завода по ремонту горного оборудования, который выполнил все пункты своей целевой комплексной программы. Например, за счет внедрения станка для расточки труб, предназначенных для роликов ленточных конвейеров, удалось механизировать процесс установки заготовок и ее снятия. Условно высвобождено два человека. С успехом применяется на производстве и автоматический пресс для изготовления земляных стержней, что прежде также требовало больших трудозатрат. Около семидесяти тысяч рублей потрачено на изготовление средств механизации, и результат окупился: сегодня на предприятии тяжелым ручным трудом занято 33,9 процента работающих. Это один из лучших показателей в городе.

Заслуживают внимания определенные сдвиги к лучшему, которые заметны в тресте Уралтяжтрубстрой. К началу нынешнего года в управлениях этого треста высвобождено 71 человек с тяжелых и трудоемких операций. Это почти в три раза больше, чем предполагалось по целевой программе. Вот лишь некоторые работы: за счет внедрения нового вида мастики механизирован процесс устройства кровли; пуск в эксплуатацию козлового крана в СУ № 4 полностью исключил ручную погрузку и выгрузку стройматериалов; внедрение шлифовального агрегата значительно облегчило процесс отделки мозаичных полов и позволило высвободить на другие участки двух рабочих.

Опыт ведущих коллективов убедительно доказывает, сколь велика сила инициативного, делового и последовательного подхода к выполнению намеченных обязательств. И именно эти качества необходимо взять на вооружение всем руководителям трудовых коллективов города.

ПЯТИЛЕТКА, ГОД ТРЕТИЙ



Михаил Николаевич Фисюк на заводе комплексных металлических конструкций трудится недавно. Однако уже зарекомендовал себя добросовестным рабочим. Ему поручается выполнение самых ответственных заданий. С ними молодой наладчик справляется успешно.

Он владеет несколькими смежными профессиями. В любое время может заменить вулканизаторщика, вальцовщика, экструдериста. Кандидат в члены КПСС неоднократно признавался победителем социалистического соревнования. Михаил находится на переднем крае всех добрых начинаний, работает вдохновенно, с огоньком. На него равняется молодежь.

Фото Е. Фролова.

Названы победители

С большим подъемом работает в нынешнем году коллектив второго цеха опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования. Он признан победителем социалистического соревнования по итогам апреля. Реализовано продукции за месяц на 307,7 тысячи рублей.

Пример трудолюбия подают свердловщик Т. А. Данилова, прессовщик пласт-

масс Л. В. Лузенина, которая перекрывает норму на двадцать восемь процентов.

Среди других производственных подразделений первое место по заводу занял коллектив бригады по изготовлению УАР-61 из первого цеха. Бригадой руководит Н. А. Веричева.

Л. КАРПЕНКО, старший инженер по нормированию.

Работают стабильно

Доброй славой пользуется в бихроматном отделении восьмого цеха производственного объединения «Хромпик» смена мастера А. И. Хаирова. С заданием двух недель мая по выпуску валовой продукции она справилась на 105,5 процента и продолжает наращивать темпы.

Коллектив из месяца в месяц побеждает в социалистическом соревновании, развернувшимся в цехе за досрочное за-

вершение плана третьего года одиннадцатой пятилетки. Хорошо трудятся старший аппаратчик А. Г. Шишкин, старший кристаллизаторщик А. М. Скрипов, старший фильтровщик Э. Д. Коробова. Им не раз присваивалось звание лучшего по профессии.

С. МАЛМЫГИНА, рабкор.

Ударные дни мая

На дробильно-обогатительной фабрике рудоуправления слаженно трудится в нынешнем месяце смена Е. В. Рукавишников. С производственным заданием за две недели она справилась на 103,3 процента. Дополнительно к нему переработано 1600 тонн сырья.

Весомых результатов добились дробильщик В. И. Гусев, сепараторщик З. И.

Чернышева, машинист конвейера Г. Житинбаева. Ударники коммунистического труда, неоднократные победители социалистического соревнования взяли на третий год одиннадцатой пятилетки повышенные обязательства. Они решили завершить план года досрочно.

Г. КОТОМЦЕВА, рабкор.

Растут этажи

Бригада А. И. Останкевича из четвертого управления треста Уралтяжтрубстрой приступила к монтажу 90-квартирного дома по улице Трубников. Здание состоит из трех блок-секций. Строители, если будет налажена четкая комплектация изде-

лий заводом ЖБИИК, намерены передать его отделочникам во второй декаде августа. В эксплуатацию дом будет сдан в четвертом квартале.

Коллектив монтажников трудится в нынешнем году как никогда ударно.

Выработка на одного человека в день составляет 5,36 квадратного метра полезной площади вместо 4,84 по обязательствам. По итогам работы в апреле бригада признана одной из лучших в управлении.

Л. БЕЛЫЦ, рабкор.

Перекрывая нормы

Лучшими за пятнадцать дней мая в первом цехе динасового завода признаны смены участка теплоизоляционных вкладышей Е. И. Коробицкой и отделения безобжиговых изделий

Н. Ф. Трубева. Со значительным опережением графика идут садчики обжигового отделения А. В. Силин, И. И. Бегичев, А. Х. Хахимов. Ежедневно они справляются с планом

в среднем на 125—135 процентов. Столь же высокопроизводительно трудятся формовщица В. Ю. Стулня, Е. П. Сафонов, прессовщик Г. И. Смирнов.

М. УДАВИХИНА, рабкор.



РИМ. Во Флоренции подписан крупный контракт между Всесоюзным объединением «Машиноимпорт» и итальянской машиностроительной фирмой «Нуово пиньоне». Он предусматривает поставку к 1984 году в Советский Союз большой партии промышленного оборудования для эксплуатации оренбургского месторождения нефти. В настоящее время «Нуово пиньоне» выполняет заказ на поставку 19 компрессорных станций для газопровода Сибирь—Западная Европа. С СССР сотрудничают в настоящее время около 1000 итальянских фирм, а советские заказы обеспечивают работой свыше 100 тыс. итальянцев.

ЛОНДОН. Руководство лейбористской партии опубликовало предвыборный манифест, озаглавленный «Новая надежда Британии». Он содержит основные положения программы этой крупнейшей оппозиционной партии в области внешней и внутренней политики. Своей главной внешнеполитической задачей лейбористы провозглашают сохранение мира и достижение разоружения.

ЛИССАБОН. Новая политическая организация — Движение за развитие демократии (ДРД) создана в Португалии. Как отмечает печать, ДРД должно стать основой для формирования новой политической партии, идейным руководителем которой будет президент республики генерал А. Рамалью Эанеш.

ГАВАНА. Военно-фашистская хунта Пиночета ужесточает репрессии против участников демонстраций и митингов, состоявшихся в «день национального протеста» 11 мая. Масштабы облав, которые проводят наряды карабинеров и армейские патрули, — крупнейшие за все десять лет пребывания у власти пиночетовского режима.

БРЮССЕЛЬ. Однодневную забастовку провели сталевары Льежа. Они протестуют против правительственных планов закрытия двух крупных металлургических предприятий и увольнения занятых на них рабочих. Закрытие двух предприятий приведет не только к росту безработицы среди металлургов, но и вызовет сокращение рабочих мест в смежных отраслях.

БАНГКОК. Столица Таиланда постепенно опускается вместе с участком северного побережья Сиамского залива. Об этом свидетельствуют данные, полученные в результате исследования азиатского института технологии. Бангкок «тонет», погружаясь ежегодно на 5—10 сантиметров. Основная причина этого процесса, по мнению специалистов, — откачивание подземных вод через артезианские скважины.

КПСС

Будет сквер

Пустырю на пересечении проспекта Космонавтов и улицы Советской суждено стать сквером. С такой инициативой выступили комсомольцы треста Уралтяжтрубстрой и в минувшую субботу занялись первой посадкой деревьев и кустарников. Саженцы сирени, рябины, боярышника уже украсили большую площадь. Отлично поработали молодые строители Олег Рыжков и Сергей Соколов, воспитатель детского сада Елена Астахова и другие члены ВЛКСМ. Участвовали в субботнике и жильцы близлежащих домов, на чью помощь комсомольская организация треста рассчитывает и в дальнейшем. Нынешним летом мы хотим преобразить этот уголок родного города.

Т. НИФОНТОВА,
заведующая сектором
учета комитета ВЛКСМ
треста
Уралтяжтрубстрой.

Работа одобрена

Штаб «Комсомольского прожектора» механолитейного цеха динасового завода, руководит которым токарь Александр Фалковский, на предприятии по праву считается одним из наиболее активных. Комсомольцы совместно с народными контролерами проводят рейды по укреплению трудовой дисциплины, экономии электроэнергии и материалов. Опыт работы штаба одобрен на заседании комитета ВЛКСМ, где был заслушан вопрос о деятельности «прожектористов» механолитейного и первого цехов. Командиру «КП» цеха № 1 электрику Сергею Сухогозову рекомендовано взять этот опыт на вооружение.

А. СУХОПЛЮЕВА,
секретарь комитета
ВЛКСМ динасового
завода.

Призеры конкурса

В областном конкурсе бережливых, объявленном молодежной газетой «На смену!», приняли участие многие комсомольско-молодежные коллективы предприятий нашего города. Одному из них — бригаде Николая Дмитриевича Плотникова из цеха № 10 Новотрубного завода — присуждена почетная грамота газеты «На смену!» Прокатчики перечислили на лицевой счет экономии двадцать шесть с половиной тысяч рублей. Группосбором в бригаде избран Андрей Южанинов, который активно участвует в походе бережливых.

А. ЕЗЕРСКИЙ,
инструктор
горкома ВЛКСМ.

**Шефство
над лагерем**

Комсомольская организация производственного объединения «Хромпик» шефствует над пионерским лагерем имени Павлика Морозова. На днях был организован трудовой десант по уборке территории, в котором приняли участие четырнадцать рабочих. Среди них аппаратчица цеха № 8 Светлана Хисамутдинова. Летом она будет в этом лагере отрядной пионервожатой.

В. САВИНОВ,
секретарь
комитета ВЛКСМ
объединения.

**Навстречу 80-летию II съезда РСДРП
Авлабарская подпольная...**



ГРУЗИНСКАЯ ССР. На тихой улочке старого тбилисского района — Авлабара, носящего ныне имя 26 комиссаров, расположен музей «Авлабарская подпольная типография Кавказского Союзного комитета РСДРП».

Здесь приходят рабочие и служащие, воины, ветераны партии, пионеры и школьники, гости города, чтобы сопережить с уникальными экспонатами, рассказывающими о подполье революционного движения в России и Закавказье в начале девятисотых годов. В марте 1903 года был создан Кавказский Союз РСДРП, объединивший все социал-демократические организации Закавказья. Союзный комитет принял решение построить в Тифлисе нелегальную типографию. На окраине города револю-

ционно настроенные рабочие вырыли котлован, а сверху построили двухкомнатный домик. Через колодец с закопсированным ходом рабочие попадали в помещение подземной типографии.

Здесь начала печататься газета «Пролетарийс брдола» («Борьба пролетариата»). Ее редакция поддерживала тесную связь с В. И. Лениным и большевистским зарубежным центром. Нелегальные издания Кавказского Союзного комитета выходили на русском, грузинском и армянском языках. В типографии печатались произведения В. И. Ленина «К деревенской бедноте», «Третий съезд», листовки, прокламации. Здесь же изготовлялись паспорта для партийных работников-подпольщиков, хранились важ-



нейшие документы Кавказского Союзного комитета. Литература, напечатанная в подпольной типографии, распространялась в городах и селах, на фабриках и заводах, промышленных центрах Закавказья. На снимке: здание музея «Авлабарская подпольная типография Кавказского Союзного комитета РСДРП».

Фото С. Эдигерашвили.
Фотохроника ТАСС.

НА МЕДИЦИНСКИЕ ТЕМЫ

ПРИХОДИТЕ НА ПРИЕМ

Выполняя постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему улучшению народного здравоохранения», коллентив медсанчасти производственного объединения «Хромпик» проводит большую работу по повышению качества и культуры медицинской помощи населению.

О том, что делает коллектив по улучшению организации поликлинического обслуживания пациентов, рассказывает главный врач медсанчасти **Н. В. КОНЕВА.**

— Совет Министров СССР с 8 до 16.30. приняло постановление по вопросам, связанным с упорядочением режима работы учреждений, занятых обслуживанием населения. Это адресовано и медицинским работникам, в особенности персоналу поликлиник.

В нашей медсанчасти поликлиника для взрослых и детей оказывает медицинскую помощь 36 тысячам человек. Приемы ведутся по 11 специальностям. И главное, мы сумели укомплектовать все цеховые и территориальные участки врачами, заменив, наконец, фельдшеров. Пять дней в неделю с 7-30 до 20 часов пациент может обратиться к врачам за помощью. В суботние дни поликлиника работает с 8 до 18 часов, а если человек заболел в воскресенье, его примет дежурный врач при стационаре. Ежедневно, кроме воскресенья, можно вызвать доктора на дом, обратившись в регистратуру с 8 до 17 часов.

Позаботились мы и о том, чтобы в суботние дни можно было побывать на приеме у специалистов узкого профиля. С 8 до 12 работает зубной врач. Каждую вторую субботу месяца диспансерных больных принимают отоларинголог, хирург, окулист, невропатолог. Работают лечебные и вспомогательные кабинеты: лаборатория с 8 до 14 часов, физиотерапевтический с 8 до 17, процедур-

анализа выдано 438 рекомендаций по улучшению условий труда и снижению заболеваемости. 396 из них выполнены, 42 — в стадии исполнения. 1936 трудящихся улучшены условия труда, а экономический эффект от внедрения рекомендаций врачбно-инженерной бригады составил 1718212 рублей.

Важной задачей на нынешнем этапе мы считаем повышение качества всеобщей помощи населению. Не секрет, что еще не всегда мы имеем возможность быстро госпитализировать больного из-за недостатка мест в стационаре. Как быть? Надо организовать его лечение на дому так, чтобы оно было не хуже стационарного, то есть чтобы пациент наблюдался участковым терапевтом, получал своевременную медсестринскую помощь, медикаменты, процедуры, питание, консультацию специалистов узкого профиля.

Мы хотим также добиться, чтобы все без исключения больные, страдающие сердечно-сосудистыми заболеваниями, гипертонической болезнью, желчно-каменной, находились под постоянным диспансерным наблюдением. А из организационных мероприятий будем практиковать самозапись к цеховым терапевтам.

В поле нашего внимания и подрастающее поколение. Продуманы лечебно-оздоровительные мероприятия с допризывной молодежью, чтобы юноши были годны по состоянию здоровья к службе в армии. Коллектив медсанчасти упорно работает над выполнением всех этих планов.

ПОСЛЕ КРИТИКИ

«ЛИЧНОЕ ПОДСОБНОЕ»

Так называлась корреспонденция, опубликованная 20 апреля, в которой критические замечания были адресованы руководству динасового завода и рудоуправления.

Председатель профкома динасового завода А. П. Захаров сообщил, что на предприятии организовано правление животноводческого кооператива, выполнена проектная документация на строительство помещений для скота, которое начнется в июне.

Директор рудоуправления Ю. И. Маликов уведомил редакцию, что жителям поселка Доломитовый выделено место для сооружения надворных построек.

**ИЗ ПОЧТЫ
РЕДАКЦИИ**

**БЕГУТ РУЧЬИ
ПО СТЕНАМ**

Мы неоднократно обращались в жилучасток № 14 и управление жилищно-коммунального хозяйства Новотрубного завода с просьбой отремонтировать крышу нашего дома по ул. Трубников, 54-а. В не-

*** Животноводство—ударный фронт
ГОТОВИМСЯ
К ЛЕТУ**

К переходу на пастбищно-кормовое содержание скота колхоза «Первоуральский» начал готовиться месяц назад. Была создана специальная комиссия, в которую вошли ведущие специалисты хозяйства: прораб А. Е. Арефин, я, как главный зоотехник, ветврач Н. В. Кузнецов, главный инженер В. Г. Дьячевский, управляющие отделениями Н. П. Кузнецов, Л. М. Зыков, бригадиры ферм А. В. Чухарев, Т. Ф. Филина и другие.

Вместе мы разработали график ревизии и ремонта летних лагерей, указали конкретные сроки выполнения тех или иных работ. Совхозное поголовье будет располагаться в нескольких местах. Четыреста дойных коров и сто голов молодняка — в лагере под Новоалексеевкой. Сейчас здесь полным ходом ведутся работы по реставрации кормушек, изгородей, загонов, побелка стен в помещениях, уборка территории. Кроме того, инженерная служба хозяйства во главе с В. Г. Дьячевским проверяет состояние водопровода, автопоилок, подвесных дорожек, устраняет неполадки. Параллельно трудятся энергетики, в ведении которых освещение и вакуумная система лагеря. Кстати, по графику он должен быть готов к приему животных до первого июня.

В Талице коллектив совхоза продолжает строительство нового производственного помещения для летнего содержания скота, рассчитанного на двести голов. Руководит его возведением прораб А. Е. Арефин. В эти дни выполняют сварку арок, бетонные, деревянные работы, установ-

ку автопоилок, молокопроводов. Трудящиеся хозяйства намерены сдать лагерь в эксплуатацию к двадцатому июня. В Хомутовке, Шайтанке и на Пильной мы подготавливаем простейшие навесы, где будет содержаться молодняк — сто пятьдесят телок, двести телок до года, сто пятьдесят—старше года.

Один гурт, в который входят сто двадцать коров, в летний период останется на ферме. Животноводы будут пасти его вблизи Новоалексеевки. А на ночь приводить домой. Большое внимание в совхозе уделяется организационным мероприятиям. Составлен рабочий план. В нем расписан весь комплекс задач, который предстоит решить коллективу в пастбищный сезон. Сейчас проводится комплектование лагерей пастухами, доярками, скотниками, осуществляется подготовка стада, завозятся в лагерь посуда, инвентарь, резервные электроподстанции, проводится инструктаж по технике безопасности, разрабатываются условия социального соревнования.

Недавно об этом шел серьезный разговор на заседании парткома хозяйства. Решено вести подготовку летних лагерей еще более интенсивно. В конечном итоге именно от этого во многом зависит, сможет или не сможет коллектив совхоза справиться со взятыми обязательствами — получить от каждой коровы в среднем по 4000 килограммов молока.

А. ГУБИНА,
главный зоотехник
совхоза
«Первоуральский».

**РЕПЛИКА
НАЧАЛО БЫЛО БОДРЫМ**

Быть виновником приятных событий всегда приятно. Эти чувства руководители Новоуральского завода «Искра» в прошлом году испытали сполна. Причем не однажды. Первый раз — когда увозили на предмет ознакомления, утверждения и одобрения в вышестоящие инстанции свою новинку — бытовой сварочный аппарат ВСБ-81.

— Молодцы, уральцы, — сказали в высоких организациях. — Это как раз то, что нужно широким потребительским массам. Сразу видно, что не оскудела конструкторская мысль на заводе, не стоит в стороне дирекция от требований времени — больше товаров хороших и разных. Вот вам на прибор, зеленый свет. Действуйте!

Второй раз приятность имела место на городской выставке товаров широкого спроса. Здесь аппарат благодарством форм и богатством содержания — выгодными техническими характеристиками — тоже привлек внимание. И дело чуть не дошло до аплодисментов, когда главный инженер завода М. Я. Фомин скромно, но с достоинством сообщил:

— Это не только образец. Это первая серийная ласточка, за которой последуют другие. Много других. В первые четыре месяца 1983 года ровно тысяча. Прибор, так сказать, в государственном плане. Ждать осталось немного.

На календаре май. Обещанной тысячи на магазинных прилавках днем с огнем не отыскать. Ее вообще нет в природе. Что-то заклинило на заводе. Но руководители это, видно, пока не тревожит. В вышестоящих организациях они уже прослыли по части выпуска товаров для народа не ретроградными, а совсем наоборот. А составить о себе радужное впечатление — это уже что-то значит. Причем много значит.

Б. КИЙСКИЙ.

**ГДЕ ИГРАТЬ
ДЕТЯМ?**

В Корабельной роше вырос большой жилой массив. А детям поиграть негде. Возле домов № 17, 17-а, 17-б, 19, 19-б игровые площадки не оборудованы.

Коммунальщики не забываются об устройстве игровых площадок. Не помышляют об этом и наши шефы.

С. КАРИМУЛИН.



ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ПРАВ И СВОБОД НЕОТДЕЛИМО ОТ ИСПОЛНЕНИЯ ГРАЖДАНИНОМ СВОИХ ОБЯЗАННОСТЕЙ.

ГРАЖДАНИН СССР ОБЯЗАН СОБЛЮДАТЬ КОНСТИТУЦИЮ СССР И СОВЕТСКИЕ ЗАКОНЫ, УВАЖАТЬ ПРАВИЛА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ОБЩЕЖИТИЯ, С ДОСТОИНСТВОМ НЕСТИ ВЫСОКОЕ ЗВАНИЕ ГРАЖДАНИНА СССР.

(Конституция СССР. Статья 59).

Равнодушие потворству сродни

Пьянству—бой!

Слесарь третьего цеха Новотрубного завода И. И. Лекомцев систематически пьянствовал, прогуливал. Вел себя так, словно все ему позволено, никто и ничто не указ. Вот почему народный суд удовлетворил ходатайство руководства и общественных организаций цеха: И. И. Лекомцев направлен на два года в лечебно-трудовой профилакторий. Там же находится санитарка медсанчасти производственного объединения «Хромпик» Т. Ф. Дерябина. Оформляются материалы на токаря первого цеха Новотрубного завода А. М. Щеглова, стропальщика восьмого цеха того же предприятия П. А. Костарева.

Факты не исключительные. Есть еще пьяницы, которым требуется лечение. Но почему докатились они до такого состояния, что этому способствовало? Причин много. Одна из главных, на наш взгляд, — в равнодушном отношении руководителей, самих коллективов к людям, начинающим злоупотреблять спиртным. Это же явный признак приближающегося алкоголизма. Об угрозе сообщают родственники и к тому же семья пьющего, органы милиции. Есть еще возможность образумить человека, остановить его падение. Ее не берут в расчет: эка, мол, беда, выпивает, с кем не случается. Спихиваются же, когда бывает уже поздно. Потому и расписываются в бессилии.

Иное дело в коллективах, где профилактической рабо-

те уделяется серьезное внимание, а принципиальность и строгость в борьбе с пьянством проявляются постоянно. Взять цех № 17 Новотрубного завода, где начальником В. В. Чирков. Тут чуть ли не на 50 процентов стало меньше прогулов по сравнению с 1982 годом. Такая же картина в цехе № 18, руководимом Ю. П. Клюкиным: прогульщиков уменьшилось на 57,2, а попавших в медвытрезвитель — на 62,5 процента.

Но есть и другие данные. Проведенная нами проверка показала, что в третьем специализированном ремонтно-строительном управлении противопожарная комиссия бездействует. Нет здесь учета лиц, злоупотребляющих спиртным, контроля за их поведением в быту, лечением. Результаты, как говорится, сказываются: из 34 человек, состоящих на учете в наркологическом кабинете, 13 нарушают режим лечения.

Плохо работают противопожарные комиссии, товарищеские суды и другие общественные организации по борьбе с пьянством в первом, пятом, девятом цехах Новотрубного завода. И число прогульщиков в них по сравнению с первым кварталом 1982 года возросло вдвое. Вызывает тревогу плохая профилактическая работа на заводе комплектованных металлических конструкций. Отсюда следствие:

в первом квартале прогульщиков по сравнению с тем же периодом прошлого года стало больше на 75 процентов, а доставленных в медвытрезвитель — на 54 процента.

Учитывая эту ситуацию, на завод направлен врач-нарколог. Но условий для его работы не создано, хотя речь идет всего лишь о выделении помещения.

Серьезное беспокойство вызывают и такие факты, когда люди, по должности своей обязанные бороться за крепкую дисциплину, общественный порядок, сами их нарушают. Они роняют свой авторитет, показывают плохой пример подчиненным. Так, начальник второго цеха завода комплектованных металлоконструкций А. Ф. Оботнин был доставлен в медвытрезвитель, там же побывал и заместитель начальника второго цеха завода сантехизделий В. П. Балалаев.

Словом, создается впечатление, что некоторые руководители уже забыли о постановлении ЦК КПСС «Об улучшении работы по охране правопорядка и усилении борьбы с правонарушениями», принятом в августе 1979 года. Подобная инертность, если не сказать большего, никак не способствует укреплению трудовой, производственной дисциплины — задачи, решению которой сейчас уделяется огромное внимание.

Н. ВОРОПАЕВА, начальник кабинета профилактики медвытрезвителя городского отдела внутренних дел.

РАССКАЗЫ О ДРУЖИННИКАХ

ЗАСЛОН БРАКОНЬЕРСТВУ

Специализированная народная дружина по охране природных богатств, борьбе с браконьерством и нарушителями правил охоты и рыбной ловли была создана при городском обществе охотников и рыболовов в конце 1979 года. Вначале немногочисленная, она выросла сегодня уже до 106 человек. Они образуют 16 групп, из которых организовано четыре отряда. У нас составлен график выездов и патрулирования, определены маршруты. График четко выполняется. Так, в прошлом году состоялось 69 выездов. Результативность достаточно высока: составлено 44 протокола на нарушителей, у которых изъято 30 сетей, девять ружей, два бредня, резиновая лодка.

За желание полакомиться лосятиной рабочий Новоуткинского завода «Искра» Никонов и билимбаец Бородин уплатили 1350

рублей. Кроме того, они лишились ружей. А вот какой случай произошел около станции Бойцы. Поездом здесь был сбит лось. Тушу мастер по ремонту путей Сорока решил присвоить. Такая самодельность обошлась ему в 310 рублей.

Летом прошлого года, выехав на охрану угодий в район Перескачки, группа дружинников во главе с В. В. Падисовым обнаружила лося и медведя, погибших от упавшей линии электропередачи. Ее хозяин, Новотрубный завод, уплатил иск в сумме 700 рублей.

Хорошо исполняют общественный долг дружинники Новоуткинского завода «Искра», где командиром В. В. Падисов, цеха № 28 Новотрубного завода, руководит которыми Р. А. Томиловских, активисты Билимбая, возглавляемые А. П. Кожевниковым, и

многие другие товарищи. Они награждены знаком «Отличный дружинник».

Крепкий заслон ставят браконьерам дружинники и в 1983 году. Только за 14 дежурств уже составлено 17 протоколов, изъято 6 ружей, 2 винтовки, 11 сетей. Решительность и смелость проявили общественники при задержании Пушкарева, Анютин, Касинцева из Асбеста. Вооруженные до зубов, они развезли на автомашине, выслеживая лосей. Все понесли наказание.

Активность дружинников во многом объясняется тем, что мы не забываем морально и материально их поощрять. Для поездок, как правило, предприятия выделяют транспорт. Ныне думаем увеличить дружину до 235 человек.

А. НОВОКРЕЩЕНОВ, командир специализированной дружины.

В ТОВАРИЩЕСКИХ СУДАХ

ДЕЙСТВЕННАЯ СИЛА

В нынешнем году товарищеский суд швейной фабрики рассмотрел восемь дел о нарушениях трудовой и производственной дисциплины. На очередном заседании, к примеру, обсудили электриков В. Л. Золотникова и Б. А. Махнева.

Поводы были самые веские: В. Л. Золотников выходил на смену в нетрезвом состоянии, а его напарник нынче уже дважды побывал в медицинском вытрезвителе. Взыскательным и откровенным получился разговор. Думается, чрезмерным любителям спиртного он пойдет на пользу.

И не только потому, что каждому объявлен выговор. Всеобщее возмущение коллектива — вот что заставило задуматься нарушителей. Им так и сказали, что больше никаких поблажек не будет. Малейшее нарушение дисциплины снова станет предметом обсуждения, о чем будет поставлен в известность весь коллектив. Общественное мнение — большая воспитательная сила. В том мы убедились на практике; многие осужденные на заседании суда заметно улучшили поведение, не нарушают дисциплину.

П. БАЛЮРА, председатель товарищеского суда.

* ЛЮДИ ОБЩЕСТВЕННОГО ДОЛГА



Большой производственный и жизненный опыт, отзывчивость и принципиальность снизили Н. А. Бехтемировой уважение в коллективе четвертого цеха Новотрубного завода. Она — партгрупорг смены, член партбюро цеха. Много лет Нина Адамовна работает в отделе технического контроля. Это отличный специалист. Неоднократно коллектив оказывал Н. А. Бехтемировой доверие, избирая ее народным заседателем. И сейчас товарищи обращаются к ней при необходимости по различным правовым вопросам: участвуя в судебных заседаниях, Нина Адамовна хорошо узнала многие разделы советского законодательства.

Фото А. Кадочигова.

● ИЗ ЗАЛА СУДА

ПОШУТИЛА...

Особой склонности к юмору у И. Г. Дорощенко, крановщицы третьего цеха Новотрубного завода, ни в отдаленном, ни в недалеком прошлом как-то не замечалось. А вот недавно вдруг прорезалась такая черта характера. Причем при обстоятельствах, прямо скажем, необычных.

Разговорилась крановщица со знакомой по смене Л. И та доверительно сообщила, что у нее в бытовой, в личном шкафу, есть 120 рублей. Через некоторое время уже И. Г. Дорощенко тоже по секрету сказала Л., что у нее также имелись деньги, опрометливо оставленные в бытовых, но вот пропали. А затем об исчезновении своих 120 рублей узнала и Л.

Подняли тревогу. В розысках приняли участие и работники милиции. С их

помощью выяснилось, что пропажа у Дорощенко — чистой ишей воды иллюзия. А вот исчезнувшие 120 рублей находятся у нее.

На судебном заседании крановщица сказала так: — Я Л. очень уважаю. И даже люблю. А она моих светлых чувств не разделяет, даже в гости не ходит. Вот и решила над ней подшутить.

По приговору суда за кражу личного имущества в соответствии со статьей 144 часть II Уголовного кодекса РСФСР «шутница» осуждена к двум годам исправительных работ с удержанием 20 процентов из заработной платы в фонд государства, с другими вытекающими из наказания последствиями. Дорогая «шутка» получилась.

В. КУРЧЕНКО, народный судья.

В АДМИНИСТРАТИВНЫХ ОРГАНАХ ГОРОДА

Прокуратура Первоуральска проверила, как дирекция, общественные организации динасового завода реагируют на представления административных органов о случаях хулиганства, появлению в общественных местах в нетрезвом состоянии, унижающем человеческое достоинство, и других нарушениях правопорядка, допущенных работниками предприятия. Вскрыт ряд серьезных недостатков. Абсолютное большинство подобных представлений не рассматривается в установленный 10-дневный срок, если нарушители и обсуждаются в коллективе, то зачастую формально. К ним редко применяются дополнительные меры административного воздействия, которые служат укреплению трудовой дисциплины, правопорядка. По итогам проверки сделано представление в исполком городского Совета народных депутатов.

На производство товаров народного потребления кустарным способом необходим патент — документальное разрешение городского финансового отдела. Жительницы Первоуральска Р. В. Валинурова, З. И. Макарова, Г. А. Ноговицына, П. И. Белобородова такого документа не имели, хотя и торговали на рынке меховыми и пуховыми шапками, джемперами, другими вязаными изделиями собственного изготовления. Были задержаны работниками милиции, материал на

них передан в административную комиссию горисполкома. Ее решением все четверо оштрафованы. Размеры штрафов — от 10 до 20 рублей. Основание — Указ Президиума Верховного Совета РСФСР от 28 мая 1962 года «За нарушение правил регистрации неорганизованных кустарей и ремесленников и за занятие запрещенным промыслом».

Слесарь пятого цеха Новотрубного завода Г. Н. Шумилкин ночью вместе с братом, учащимся шестого профессионально-технического училища, украли из пятого цеха различного инструмента на сумму 14 рублей 36 копеек. При попытке вынести похищенное были задержаны. Дело на Е. Н. Шумилкина передано на рассмотрение комиссии по делам несовершеннолетних горисполкома. Г. Н. Шумилкин народным судьей оштрафован на 100 рублей — в соответствии с Указом Президиума Верховного Совета РСФСР «Об административной ответственности за мелкое хищение государственной или общественной собственности». Выездное заседание суда проходило в краевом уголке цеха.

А. М. Корлыханов, шофер совхоза «Битимский» 28 апреля вечером управлял автомашиной в нетрезвом состоянии. Требование работников милиции остановиться не подчинился, пытался скрыться. В результате

создал аварийную ситуацию на дороге улицы Орджоникидзе. А. М. Корлыханов наказан по линии госавтоинспекции. Кроме того, за неподчинение работникам отдела внутренних дел, что учтено Указом Президиума Верховного Совета СССР от 15 февраля 1962 года, он народным судьей оштрафован на 30 рублей.

На очередном заседании административной комиссии исполкома поселкового Совета Билимбая по 10 рублей оштрафованы рабочие автоколонны № 3 грузового автопредприятия П. П. Цыпышев и химлесхоза — И. А. Макаров. Они ездили, не имея на то разрешения, на гусеничных тракторах по улицам поселка, разрушая дорожное полотно. Наказан и работник химлесхоза В. Ю. Коньшин. Имея два незарегистрированных охотничьих ружья, он, будучи пьяным, устроил скандал, угрожал применить оружие. Ружья у В. Ю. Коньшина конфискованы, а сам он оштрафован на 30 рублей.

Некоторые жители Билимбая продолжают нарушать паспортный режим, в принадлежащих им домах не соблюдают сроков прописки граждан. Некоторые из них строго предупреждены, другие оштрафованы.

ОТКРЫТАЯ КНИГА

Всего несколько лет существует в Билимбае музей, но за это короткое время его посетила не одна тысяча человек. А если говорить о молодежи, то практически не найдется ни одного учащегося, который бы не познакомился с историей родных мест по интереснейшим документам. Посетителями музея являются не только местные жители. В книге отзывов записи оставили ленинградцы, свердловчане, гости с Украины, студенты и молодые рабочие Чехословакии.

Все они нашли здесь для себя много нового, интересного.

Учитывая запросы и рекомендации посетителей, работники музея ведут ответственный поиск, расширяют экспозицию, пополняют экспонаты. Например, к 250-летию Первоуральска музей организовал передвижную выставку на шести стендах. Она побывала на БЭЗСКИДе, а ныне постоянно экспонируется в помещении музея.

И хотя уже многое собрано, исследовано и вы-

ставлено, пополнение музея продолжается. Появляются новые экспонаты, открываются неизвестные стороны истории Билимбая. Конечно, это представляет большой интерес, особенно сейчас, когда идет подготовка к знаменательной дате: в январе 1984 года исполняется 250 лет со дня пуска бывшего строгановского «железного завода».

Совсем недавно появился в музее ценнейший документ времен гражданской войны. На фотографии, датированной 1918-м годом, запечатлена группа бойцов Красной Армии. Усатые воины с шашками в руках. Лица мужественные, решительные. Рядом с ними молодежь, в том числе две девушки. Видимо, фотография сделана накануне отъезда на фронт: на крыше сарая, на фоне которого

сделан снимок, растут транспарант с надписью: «Все к оружию! Победим или помрем!».

Снимок не вызывает сомнения в том, что перед нами добровольцы Красной Армии, готовые отдать свою жизнь во имя революции. Некоторые из бойцов уже опознаны, они известны как участники гражданской войны: Ширяев, Стряпухин, Томилини. О последнем найдены подробности его очень короткой, но яркой жизни.

Не так давно музей посетили родные сестры Якова Томилины. Лидия Афанасьевна передала в музей ценнейшие документы и воспоминания о династии Томилиных. Яков Томилини, потомок крепостного, родился в апреле 1900 года в Билимбае. С отличием окончил начальное учили-

ще. Мечтал о дальнейшей учебе. Со слов сестер, Яков посещал тайный марксистский кружок. Собирались в бане Семена Дылдина. В 1918 году Яков участвовал в боях с белогвардейцами. Он воевал отважно и мужественно рядом с такими бойцами, как Матвей Шумихин, Александр Бессонов, Максим Оглоблин. В бою под Невьянском вражеская пуля оборвала молодую жизнь.

После гибели Якова Томилины считались семьей красного партизана. Да, это была именно такая семья. Они помогали всем, чем могли, Красной Армии. А в годы Великой Отечественной войны еще два сына Афанасия Григорьевича Томилины отдали жизнь за Родину.

Отыскал музей недавно и другой документ времен

гражданской войны. Это фотография и жизнеописание билимбаевца-большевика, бывшего матроса-балтийца Федора Гавриловича Махнутина, который возглавлял отряд прикрытия в районе станции Кузино и, спасая товарищей, сам погиб от рук белочехов.

Каждый новый документ, попавший в музей, становится страничкой открытой книги о жизни простых, но прекрасных людей, оставивших немеркнущий след в истории родного поселка. Многие из них были забыты, о некоторых просто нет известий. А ведь они, эти люди, — пример мужества, чести, скромности, верности своему гражданскому долгу.

В. ДРОТКЕВИЧ,
общественный хранитель музея.

■ ФОТОРЕПОРТАЖ

В СВЕТЕ ОГНЯ СПАРТАКИАДЫ



Состоялась XXXIII легкоатлетическая эстафета на приз многотиражной газеты «Уральский трубник», посвященная VIII летней Спартакиаде народов СССР и 50-летию Новотрубного завода.

Факел, зажженный от вечного огня у обелиска павшим на фронтах Великой Отечественной войны новотрубникам, лучшие спортсмены предприятия доставили к спартакиадной чаше перед Дворцом культуры и техники металлургов. Здесь же был поднят флаг соревнований, в которых на сей раз участвовало 75 команд — 750 физкультурников.

Среди смешанных составов 10 этапов быстрее всех преодолели спортсмены цеха № 3. Они получили ленты чемпионов. Лучшими по

второй, третьей и четвертой группам были команды цехов № 20, 21 и 32.

У мужских коллективов отличились бегуны цеха № 7, у ветеранов — цеха № 3. Среди юношей победу праздновали воспитанники СПТУ № 6, а в смешанных командах, где бежали юноши и девушки, — ребята ДЮСШ спортклуба «Уральский трубник».

Специальными призами за победу на первом этапе отмечены учащиеся школы № 21 Сергей Шитков, работник цеха № 9 Александр Кошкарлов и ветеран труда цеха № 3 Юрий Рылов.

На снимках: старт эстафеты; команда ДЮСШ спортклуба «Уральский трубник».

Фото Т. Фасхудинова.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». «СЛУЧАИ В КВАДРАТЕ 36-80». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19 час.

Кинотеатр «Космос». «ЗДЕСЬ ТЕБЯ НЕ ВСТРЕТИТ РАЙ». Сеансы: 9, 13-30 час. «ЗНАК ВЕЧНОСТИ», начало в 15-15 час. «Я ВАС ДОЖДУСЬ». Сеансы: 11, 17, 19, 21 час.

Дворец культуры «Строитель». МУЛЬТБОРНИК. Сеансы: 10, 12 час. «КО МНЕ, МУХТАРИ», начало в 14 час. «РЕПЕТИЦИЯ ОРКЕСТРА». Сеансы: 18, 20 час.

Клуб филиала Новотрубного завода. «ЛИЧНЫЕ СЧЕТЫ». Сеансы: 18, 20 час.

Клуб Трудпоселка. «ЛЮДМИЛА». Сеансы: 19, 21 час.

Дом культуры горняков. «ТАРАН». Сеансы: 18, 20 час.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ И ТЕХНИКИ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

19 мая состоится заключительное занятие лектория «Для вас, женщины». Тема: «Полнеть — значит стареть». Начало в 18 час. 30 мин.

22 мая. Празднику пионеров посвящается. «Музыка — чудесная работа» (отчетный концерт пионерского ВИА «Колокольчик», детского хора «Звонички» и детской музыкальной студии). Начало в 12 часов. Приглашаем всех любителей музыки. Вход свободный.

22 мая. Праздник юности «Весенний концерт». Для вас: выступление народной балетной студии и представление народного цирка. Начало в 18 час. Вход свободный.

24 мая. Вечер отдыха молодежи «Весна идет». В программе: премьера весеннего эстрадного театрализованного представления театра эстрадных миниатюр «Ни сна, ни отдыха». Режиссер Р. Д. Тимофеева. Выступление ВИА «Оптимисты». Музыкальное оформление А. Ю. Цалера. Танцевальная дискотена. Начало в 19 час. 30 мин. Билеты продаются.

26 мая. Для вас, дорогие ребята и взрослые! Выступает лауреат областного телевизионного конкурса оркестр русских народных инструментов «Березонька». В программе произведения русских и зарубежных классиков, советских композиторов. Начало в 19 час.



Первоуральская художественная школа (ул. Советская, 20-в, в помещении школы № 4, тел. 2-53-35) объявляет прием в подготовительный и первый классы учащихся 3—4 классов общеобразовательной школы. Заявления принимаются до 24 мая. Вступительные экзамены 25 мая в 10 и 17 часов. Собрание родителей вновь поступивших учащихся 27 мая в 19 часов.

Меняются 2-комнатная квартира 32 кв. м на 2-м этаже и 1-комнатная квартира 17 кв. м на 1 этаже на 3-комнатную старого типа в Соцгороде. 1-й этаж не предлагать. Обращаться: ул. Трубинок, 32-а, кв. 2, в любое время.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

В магазинах № 8 «Энергия» (ул. Вайнера, 15-а), № 28 «Товары по сниженным ценам» (пр. Ильича, 26), № 35 «Спорт и отдых» (ул. Советская, 17), № 15 «Культтовары» (пос. Динас), № 33 «Мебель» (п. Магнитка) продаются талоны рыночного фонда на нефтепродукты.

Магазин № 45 «Мелкий опт» (продажа товаров по безналичному расчету) предлагает организациям электроаппарату (производство Болгарии) стоимостью от 155 до 215 рублей, набор духовых инструментов стоимостью 1718 рублей.

Любителей путешествий, поездок, активного отдыха на лоне природы приглашает магазин № 35 «Спорт и отдых» (ул. Советская, 17) на выставку-продажу «Все для туристского снаряжения», которая проводится с 18 до 20 мая.

Ароматы духов разнообразны. Хотя многие отдают предпочтение каким-то одним духам, нет надобности лишать себя встречи с новыми ароматами. Духи «Успех», «Желаю счастья», «Визави», «Аллегро», «Ноктюрн», «Мой город», «Знакомый образ» и другие стоимостью от 2 до 35 рублей вам предлагают магазины горпромторга № 3 «Юбилейный» (ул. Ленина, 141), № 7 «Промтовары» (ул. Ватутина, 50), № 23 «Галантерея» (ул. Ватутина, 8-а), № 52 «Подарки» (ул. Ленина, 96), № 51 «Промтовары» (ул. Емлина, 10).

ОТ ПРОЛИВНОГО ДОЖДЯ И ПАЛЯЩЕГО СОЛНЦА СПАСЕТ ВАС ЗОНТ.

Зонты женские отечественного производства стоимостью от 15 до 18 рублей, зонты мужские складные по цене 40 рублей вам предлагают магазины № 3 «Юбилейный» (ул. Ленина, 141), № 23 «Галантерея» (ул. Ватутина, 8-а), № 52 «Подарки» (ул. Ленина, 96), № 7 «Промтовары» (ул. Ватутина, 56).

И в будни, и в праздник, и на работе, и в дороге вы не обойдетесь без сумки. Она хранит тысячу мелочей. Удобную вместительную сумку ничто не заменит. И ничто так не дополняет туалет, как сумка.

Сезон отпусков недалек, и вам понадобится чемодан. Советуем позаботиться об этом сейчас. Сумки разнообразных форм, различных размеров и назначений, чемоданы жесткой, полужесткой и мягкой конструкции можно приобрести в галантерейных магазинах горпромторга.

Утеренный аттестат о среднем образовании за № 666536 считать недействительным.

Выражаем сердечную благодарность коллективам проектного отдела, железнодорожного цеха, управления капитального строительства Новотрубного завода, разделившим с нами большое горе и оказавшим помощь в организации похорон нашего дорогого, любимого мужа, отца, дедушки Николая Андреевича Топоркова. Жена, дети.

ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ ГОРОДА И ОБЛАСТИ

Объединение «Автотехобслуживание» и транс-агентство для удобства граждан, имеющих автомобили, организовали предварительный прием заказов на ремонт и техническое обслуживание по сервисным книжкам. Заказы принимаются в транс-агентствах не ранее одного месяца и не позднее четырех дней до сдачи автомобиля на станцию.

За справками обращаться на станцию и в приемные пункты транс-агентства: ул. Ленина, 126, кв. 48, телефон 2-37-21.

К УСЛУГАМ НАСЕЛЕНИЯ

Если вам предстоит совершить поездку в какой-то город, советуем не тратить времени на очередь в кассу за билетами на автобус или самолет. Достаточно позвонить по телефону 2-37-21, и транс-агентство доставит вам билет на дом или на работу.

Экономьте время, пользуйтесь услугами транс-агентства.

ВНИМАНИЮ ПЕРВОУРАЛЬЦЕВ!

Участок Рембыттехника производит настройку музыкальных инструментов (пианино, роялей). Для культурно-просветительных и других организаций заказы по настройке музыкальных инструментов выполняются с оплатой по безналичному расчету. За справками обращаться по адресу: ул. Ватутина 58, тел. 2-27-04.

Требуется жилплощадь для двух человек. С предложениями обращаться, можно письменно, по адресу: улица Красноармейская, 19.

Коллектив вычислительного центра Новотрубного завода выражает глубокое соболезнование Акиньиной Динаре Кузьмовне по поводу смерти ее матери

ЕМЛЕВСКОЙ Анастасии Ивановны.

Коллектив инженерно-педагогических работников СПТУ № 6 выражает соболезнование заместителю директора Н. В. Курочкиной по поводу смерти отца

ШЕВЕЛЕВА Василия Степановича.

Дирекция, партийный комитет, комитет профсоюза производственного объединения «Хромпик» с глубоким прискорбием извещают о смерти ветерана труда

БУРДИНОЙ Галины Сергеевны

и выражают соболезнование семье и близким покойной.